

鹿邑农民房屋倒塌 危改补助帮其安家

□晚报记者 张劲松 实习生 李孟洁

本报讯 7月24日，鹿邑县生铁冢镇张庄村村民张培春拨打本报新闻热线，称他家的3间土屋4年前已开裂，他多次申请危房改造项目补助资金，但一直没有得到批准，近日，由于房屋倒塌，他只得寄居在邻居家。本报记者将此事向生铁冢镇镇长反映后，该镇镇

长表示，他们将尽快为张培春解决问题。

张培春称，由于家庭困难，加上他几年前患脑血管疾病导致偏瘫，他家的那3间土屋一直没有得到维修。今年6月8日20时30分许，他们一家在屋里吃饭时，房屋后墙突然倒塌。虽然没造成人员伤亡，但邻居家的自行车、自吸泵、楼梯遭了殃。“几年来，我向村里多次申请危房改造项目补助资金，但

一直没有得到批准。”如今，张培春只得寄居在邻居家。“幸好几个孩子在外打工，不然，让他们住哪儿啊！”张培春对记者说，“房屋倒塌后，我又向村里和镇里申请危房改造项目补助资金，但依旧没得到批准。”

针对此事，当日10时许，记者与生铁冢镇镇长张云栋取得了联系。张云栋表示，他一定会认真处理此事，如情况属实，一定为

张培春解决危房改造补助资金问题。

当日18时许，记者再次与张云栋取得联系。他表示，经调查，张培春反映的情况属实，目前，镇里已经为他申报了危房改造项目补助资金，如果张培春没有能力自建房屋，镇里最快将在下周一为其安排开工建设事宜；如果张培春自建房屋，镇里将按照相关规定，为张培春解决8000元左右的补助资金。

中华慈善总会第四届理事会监事会第一次会议在常州召开

我市慈善工作者刘百里行使监事职责

□晚报记者 郭坤

本报讯 记者昨日从市慈善总会获悉，中华慈善总会第四届理事会监事会第一次会议于7月23日~24日在江苏常州召开，中华慈善总会会长李本公参会并讲话，我市慈善工作者刘百里参加会议并行使监事职责。

据了解，中华慈善总会会长会议研究决定成立的第四届理事会监事会，主要工作是依照相关规定程序检查财务和会计资

料，监督理事会遵守法律和章程的情况，参与调查处理申诉、举报事项。

我市慈善工作者刘百里在今年6月份当选为第四届理事会监事会监事。据了解，监事会监事共有7人，他们都是对慈善事业作出突出贡献或在慈善领域有一定影响力的人。

现任市民政局纪检组长、市慈善总会秘书长的刘百里，长期从事慈善工作，对我市慈善事业作出了不少贡献，他也是当选监事中唯一一位来自基层的慈善工作者。

全国青少年足球联赛

鲁能恒大苦战高温 展开对决

□晚报记者 宋风

本报讯 昨日，2013年全国青少年足球联赛少年甲组(15岁以下)北区决赛进入小组赛第二轮。据悉，当日我市最高气温为37摄氏度，烈日下，山东鲁能泰山与广州恒大两支强队之间的对决尤为热烈。

本次小组赛，最受球迷关注的莫过于鲁能与恒大两队之间的对决。鲁能在梯队建设、少年球员的培养方面，处于国内领先地位，而恒大作为后起之秀，在花费巨资引进国内外优秀球员的同时，也十分重视对年轻球员的培养。

上半场，恒大率先发力，对鲁能球门形成围攻之势，但后者防守严密，恒

大未能进球。由于天气炎热，上半场开场20分钟后，裁判员吹停比赛，让球员下场用凉水降温。赛事工作人员告诉记者，由于天气炎热，当日上午比赛时，有两名球员中暑晕倒在地，随后被抬上救护车送医。

由于上半场状态欠佳，半场休息时，鲁能主教练将球员留在场上，作为“惩罚”，他不让球员补充饮用水。鲁能主教练的“惩罚”在下半场起到了作用，开赛不久，鲁能率先进球，并将恒大压制在后半场，恒大只能利用有限的机会进行反击。终场结束，鲁能3比2战胜恒大。

小组赛最后一轮将于明天进行，欢迎广大球迷前往周口市体育中心观战。

超车不成 越野车一头扎进沟里

一乘客受伤被困

□晚报记者 朱东一
实习生 李新

本报讯 7月24日13时31分许，淮阳县新站乡106国道马庄段发生车祸，一辆安徽牌照的越野车强行超车不成，冲入路边河沟后，撞上一棵大树，导致一名坐在副驾驶位的男子受伤被困车中。最后，该男子在救援人员的帮助下成功获救。

据救援人员介绍，事故现场一片狼藉，越野车严重变形、零部件散落一地，副驾驶位上一名20多岁的男子被困，其脖子严重受伤，右手臂被卡在车体与大树之间。“我们救他时，他的意识有点儿模糊，不停地喊‘快点儿救救我，快点儿

救救我’。”救援人员荣文豪说。

由于被困男子伤情严重，而车体与大树之间的救援空间十分狭小，加上所处位置陡峭，荣文豪等救援人员只得冒着危险用大号救援绳实施救援。为防止被困男子二次受伤，救援人员谨慎施救。最终，经过半小时的努力，救援人员将被困男子成功救出，并将其送往医院治疗。

据介绍，事故发生前，这辆安徽牌照的越野车自北向南行驶途中，由于遇见弯路，越野车司机强行超车时操作不当，连人带车冲入路边河沟。“如果越野车司机操作得当，不超车，此次事故完全可以避免。我提醒广大司机，在行驶过程中谨慎驾驶，陌生道路，切勿超车。”淮阳县公安局交警大队事故科一民警说。

航天果蔬商水开花结果



南瓜长得像花朵、吊瓜长度超1米、青茬黄瓜皮肉同色……据悉，商水县张明乡几位农民通过网络了解到航天果蔬易销售的情况后，利

用14亩土地种植了43个航天果蔬品种，成为我市最大的高科技农作物种植基地之一。

晚报记者 徐松 摄 线索提供 刘静

还没出手就被查获

28吨私盐在商水“栽”了

□晚报记者 徐松 通讯员 袁军城

本报讯 昨日记者获悉，7月21日晚，商水县盐业局查获28吨从湖北流入商水的私盐。

7月21日23时许，商水县盐业局接到群众举报，称停靠在该县城关镇金色家园小区附近的一辆红色欧曼货车上装有私盐。接到举报后，该县盐业局有关工作人员立即联合该县公安局城郊派出所对涉嫌车辆进行检查，当场查获28

吨散装私盐。经查证，这批私盐是当事人李某从湖北省应城市购来的。

据商水县盐业局有关工作人员介绍，该批散装私盐的外包装为白色编织袋，标识为高级精制碘盐，无厂名、厂址、注册商标，共计560袋，净重28吨，经河南盐产品质量检测中心检验判定为不合格加碘食盐。

目前，商水警方对此案正在进一步调查处理中。

商水：500余只野生蟾蜍放归自然

□晚报记者 姬慧洋 通讯员 魏少杰

本报讯 7月25日8时许，商水县森林公安局民警在该县姚集乡至白寺乡之间的公路上巡逻时，发现一名三轮摩托车车主形迹可疑，遂上前盘查，结果查出这辆三轮摩托车上有500余只野生蟾蜍。

“这些蟾蜍是俺们逮的，从昨天晚上8点逮到今天凌晨3点。别看它们样子丑，它们浑身都是宝，能做药材。”据三轮摩托车车主陈某介绍，提取的蟾蜍油晒干后，可作为药材出售。另外，蟾蜍头上鼓起的两个疙瘩挤

出的液体，也可以制作成药材——蟾酥。摸清情况后，民警对陈某及其同伙依法进行拘留。

当日下午，民警来到商水县东沟，把装有蟾蜍的编织袋打开后，一只只活蹦乱跳的蟾蜍纷纷跃入水中。

据商水县森林公安局有关负责人介绍，蟾蜍是国家《野生动物保护法》规定保护的“有益的或者有重要经济、科学价值的陆生野生动物”，一些商贩铤而走险进行非法收购，根据相关法律法规，他们将对案件当事人进行严厉处罚。